
Técnicas básicas de enfermería   Test 1.1 

UNIDAD 1: Principales características del rol de auxiliar de enfermería  

1. No es un elemento fundamental de la relación profesional del TCAE: a) Ser eficiente. 
b) Cuidar la actitud personal. c) Ser muy rápido. d) Mostrar habilidades de 
comunicación.  

2. Los elementos conceptuales comunes en los modelos de enfermería son: a) Persona 
y salud. b) Entorno o ambiente. c) Cuidados de enfermería. d) Todos los anteriores.  

3. No es una tendencia o modelo de enfermería: a) Fisiológico. b) De adaptación. c) De 
sistemas. d) De suplencia o ayuda.  

4. No es cierto del PAE que: a) Consta de cinco etapas. b) Forma parte de la historia de 
enfermería. c) Es un proceso lineal. d) Hoy día está informatizado.  

5. El título de Auxiliar de Enfermería lo introdujo el ministerio de Sanidad y consumo 
en: a) 1975. b) 1963. c) 1984. d) 1986.  

6. No es un factor que interviene en el trabajo en equipo: a) Afectividad. b) Delimitación 
de funciones. c) La incertidumbre. d) Historia.  

7. No es cierto, respecto de los diagnósticos de enfermería, que: a) Se están 
estandarizando, formando taxonomías. b) Se realizan sobre problemas reales o 
potenciales. c) Los debe supervisar un médico. d) Son el paso previo a la planificación de 
la intervención.  

8. Es cierto, respecto de NANDA-NIC-NOC, que: a) El punto de partida son los 
diagnósticos de enfermería NANDA. b) Sustituyen a planes de cuidados individualizados. 
c) Actualmente pueden consultarse en web especializadas. d) Todas son ciertas.  
 
9. NIC quiere decir: a) Ninguna intervención correcta. b) Nursing international council. 
c) Intervenciones de enfermería recomendadas. d) Ninguna de las respuestas es cierta.  
 
10. NOC quiere decir: a) Objetivos de enfermería recomendados. b) Nursing 
organization care. c) Ningún objetivo conseguido. d) Ninguna respuesta es cierta.  
 
11. El modelo de calidad EFQM es cierto que: a) Enfatiza la satisfacción de los clientes 
y trabajadores. b) Se basa en la autoevaluación. c) Elabora planes de mejora. d) Todas 
son ciertas.  
 
12. No es una característica de la comunicación asertiva: a) No busca culpables, sino 
soluciones. b) Dice con sinceridad lo que piensa. c) Considera las opiniones de los demás 
menos importantes que las suyas. d) Sabe decir “no”.  
 

Soluciones: 1c; 2d; 3a; 4c; 5d; 6c; 7c; 8d; 9c; 10a; 11d; 12c. 


